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REFERAT FRA KRETSSTYREMØTE 16. AUGUST 2007  
 
Møtet ble avholdt på Skageneset, Manger, hvor Friluftsleiren holder til denne uken. 
Møteleder: Øyvind Høvding 
 
Tilstede: 

Fra styret: Øyvind Høvding, Morten S. Hatlen, Frode A. Toft og Eirin Anthun. 

Fra Speidersenteret: Endre Helland (deltok ikke på sak 51/07) 

Meldt forfall: Thomas Lundberg, Kjetil S. Henriksen og Astri K. Toppe 

 

Disse sakene ble behandlet: 

42/07 Godkjenning av innkalling og referater 

• Godkjenning av innkalling 

• Godkjenning av referat fra styremøte 14-06-2007 

Saken om Strategisk plan ble utsatt siden Thomas ikke var med på styremøtet. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Referat fra styremøte 14. juni 2007 ble godkjent. 

2. Innkalling til styremøte 16. august ble godkjent. 

 

Orienteringssaker 

 

43/07 Status og orienteringer 

• Daglig leder  

• Friluftsleiren 

o 80 deltakere 

o Kjøpt mye nytt utstyr 

� 10 stk 1-stangs lavvoer 

� Klatreutstyr for 10 personer 

� Noe fiskeutstyr, noe kokeutstyr, bla 3 krabbekokere (store gassbluss) 
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� T-skjortepresse ( vi kan tilby trykking av t-skjorter til gruppene 

betydelig billigere enn de kan få det andre steder!) 

� Strømaggregat på 2500 kWh 

• Rekruttering på skoler i ytre Fana 

o Aurdalslia skole, Liland skole, kirkevoll skole 

o Inviterer til aktivitets-ettermiddag med noen få aktiviteter på skoleplassen eller 

i nærliggende område, samt foreldremøte hvor det blir etterspurt potensielle 

ledere 

o Fortelle om opplegget for barna og for foreldrene 

o Anbefalt av skolene å vente til september 

• Lager 

o Kretsen har endelig flyttet lager. For å få ordentlig orden her, skal RBG gjøre 

en innsats både på lager og i arkiv. Vi kjøper noen nye hyller til arkivet for at 

det skal bli lettere å holde oversikt her, samt få plass til alt som bør være på 

arkivet. 

o Mye gammelt er kastet. De nye lagerlokalene er mye bedre enn tidligere og 

lettere tilgjengelig. 

• Speidersenteret speidergruppe 

o Opprette fjellgruppe under denne. Medlemmene har dobbeltmedlemsskap, 

slik som til RBG og Skogvoktere 

• Speidermedaljer 

o Endelig hørt fra Geneve, men ikke fått endelig svar 

• Sponsorbil 

o Dette kan se ut til å nærme seg 

• Kretsleir 

o Daglig leder var rundt i gruppene og snakket med ledere under leiren. Mange 

var interessert i støtte i forhold til rekruttering, spesielt inn mot bestemte 

aldersgrupper. 

o Mye bra arbeid rundt om i gruppene, vi bør jobbe for tettere dialog inn mot 

lederne i gruppene 

o Tom Georg Indrevik er interessert i å bidra i et økonomiutvalg. Møte med ham 

i neste uke. 

• Sponsorarbeid 

o Aker Kværner 

� Ønsker å sponse oss 

� Ønsker en familiedag satt til 23. september i Kollevåg. Aker Kværner 

dekker alle kostnader med dette 

� Endre lager et program og opplegg som gjennomføres av Kolltveit 

speidergruppes ledere og foreldre. 

o Hatt møte med Thomas om dette i løpet av sommeren. Vi jobber frem en 

folder som presenterer speiding for distribusjon til potensielle sponsorer. Dette 

har de hatt rimelig bra suksess med på NHH. 
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o Sponsorarbeid tas fatt på etter rekrutteringsrunden i Fana 

• Investeringer 

o Det er nå investert totalt kr 250 000 i fond hos hhv Holbergfonden og 

Skagefondene. Vi har kjøpt på et tidspunkt som gjør at vi starter ut dårlig, men 

siden det er langsiktige investeringer vil nok dette bedre seg etter hvert. 

• Tilgangskontroll på Speidersenteret 

o Ny dør er installert og tilbud på priser slik styret har vedtatt at det skal være, 

og detaljer rundt hvilket GSM-key system som skal benyttes er under 

innhenting. 

• Leiekontrakt KFUK-KFUM 

o Intet foretatt i sommer 

• Bilag i BT 

o Meget bra fokus på speiding 100 år i lørdagsbilaget i BT 28. juli. 

• Skriv og meldinger 

o Støtte fra Bergen kommune på hele kr 85. 000. Dette er betydelig mer enn 

tidligere. 

o Rekrutteringskampanje fra NSF. NSF har laget en rekrutteringskampanje 

• Styremedlemmer 

o Morten – vært på leir 

o Øyvind 

� Sende blomsterhilsen til leirkomiteens medlemmer – også til dem 

som er fra Ryvarden 

• Takk for at dere laget en flott leiropplevelse for speiderne på 

leiren 

o Hilsen Hordaland krins 

� Strategisamling på kretsleiren  

• Opptil 7 deltakere og en nyttig samling med gode innspill fra 

deltakerne 

• Terminlisten fremover 

• Jubileumsarrangement Speidersenteret 

o Foreslått flyttet til bymanøveren med egen post som hustyret kan ta seg 

av. 

o Det er utarbeidet et jubileumsmerke for Speidersenteret som ble 

presentert for styret. 

• Peffkurs høsten 

o Bønes tar teknisk i oktober.  

o Har ikke fått teknisk til september. Vi avlyser derfor dette og slår sammen 

med kurset i oktober. 

• Bymanøver 

o Noe bør gjøres for bemanning. Hovedkomiteen er noe på hæla og KFUK-

KFUM har ikke ansatte som kan følge dette opp- 

� Startnumre 
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� Buttons 

� Storskjerm med resultatservice online fra alle postene direkte 

�  

• Knutepunkt 

o Gunvor starter arbeidet med dette når hun har avspasert etter friluftsleiren 

 

Diskusjonssaker 

31/07 Strategisk plan – utsatt  

Styret begynte diskusjonene rundt strategisk plan fra 2008 på sitt møte i april. Diskusjonen ble 
fulgt opp på sist styremøte og det har vært ledersamling på kretsleiren i sommer.  

Styret bes fortsette diskusjonene og videre arbeid med strategisk plan fra 2008. 

44/07 Kretsting i november 

Kretsstyret diskuterte noen rammer rundt høstens kretsting. 

• Kretssting arrangeres på knutepunktarrangementet 

• Tinget legges til fredag, slik at vi f[r hele kursdager og de som evt bare deltar p[ 
tinget kan reise igjen. 

• Pga saksomfanget er det ønskelig med to møteledere 

 

49/07 Terminlisten 2008 

Kretsstyret diskuterte noen rammer for neste års terminliste. De ønsker å fortsette med store 
arrangementer som i år. Noen momenter i stikkordsform: 

• Ønsker å videreføre Vestlandsmesterskapet med alle inviterte kretser som i år 

• Vinterslepp – mer konkurranser og premieringer     

• To kurshelger i løpet av året 

• Vestlandsmesterskap sammen med nabokretsene 

• Kretsting på ukedager 

• Bymanøver 

• JOTA/ JOTI – evt kalle det for LAN-party? 

• Friluftsleiren  

o Vurdere å utvide tilbudet med flere uker, samt vurdere dagleir 

Styret ønsker et forslag til terminliste med datoer til neste styremøte. 

 

Vedtakssaker 

22/07 Kretsens retningslinjer – fra tidligere møte 

Morten presenterte et forslag til reviderte retningslinjer for kretsting og for valgkomité. Styret 
gjennomgikk forslaget punkt for punkt. 

Styret ønsker at det utarbeides følgende dokumenter som skal gjøre det mer oversiktlig for 
kretstingsdelegater og møteledere: 

• Brosjyre for oppførsel på kretsting hvor en enkelt presenterer kjøreregler, hvordan 
en stemmer etc. 

• Retningslinjer for valgkomiteen 

• Retningslinjer for kretsting 

• Øvrige retningslinjer 
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45/07 ”The malaria initiative” 

Vi har fått en henvendelse fra ”The malaria initiative” som ønsker å samarbeide med oss om 
et veldig konkret prosjekt for å redusere barnedødlighet grunnet malaria i India. Daglig leder 
presenterte et notat som grunnlag for kretsstyrets diskusjon. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Tanken bak prosjektet er bra. 

2. Kretsen ønsker å søke slike samarbeid med veletablerte organisasjonsapparater når en 
inngår slike samarbeid. 

3. Kretsstyret ønsker ikke å gå videre med dette samarbeidet fordi dette er en liten og ukjent 
organisasjon. 

 

46/07 Fellowship – dagen 

Kretsen er forespurt om å delta på årets Fellow-ship dag som St. Georgsgildene arrangerer. 
Kretsstyret diskuterte dette i lys av 100-års jubileet i år. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Kretsen tilbyr støtte og hjelp til å promotere arrangementet til St. Georgsgildene, og 
oppfordrer gruppene til å subsidiere arrangementet. 

2. Fellowship-dagen annonseres på kretsens nettsider og evt i nyhetsbrevet hvis det lar seg 
gjøre tidsmessig. Kretsen sender også ut info til alle gruppene vi e-post. 

 

47/07 Inntektsbringende tiltak 

Daglig leder orienterer om noen ideer som både kan synliggjøre speiderbevegelsen i Bergen 
og være en god inntektskilde og mulig sponsorobjekt. 

Saken ble utsatt grunnet tidsnød. 

 

48/07 Nyhetsbrev 

Kretsstyret fikk presentert et kostnadsbilde på hva det vil koste å sende ut nyhetsbrevet 
sammen med bladet Speideren. Det ble vurdert forskjellige løsninger, ut fra alder på våre 
medlemmer. 

Kretsen har fått betydelig mer støtte fra Bergen kommune enn forventet, men i tråd med nye 
tiltak det er søkt om. Et av disse tiltakene er å utvide nyhetsbrevet noe, samt å distribuere det i 
papirform til flere. 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. I neste nummer av Speideren, sendes det også ut kretsens nyhetsbrev til alle speidere i 
tropp og eldre. 

 

50/07 Hederstegn 

Av hensyn til overraskelsesmomentet for vedkommende det søkes hederstegn for, unntas 
denne saken offentlighet inn til videre. 

51/07 Lønnsjusteringer ansatte 

 Det er flere år siden de ansatte har hatt justering på lønn. Kretsstyret fikk presentert et notat 
med kostnadsvurdering opp mot budsjett som grunnlag for å vurdere lønnsøkning for våre 
ansatte. 

Det ble gjort prøvevoteringer over følgende punkter: 

1. Frøydis Enstad får to lønnstrinn i lønnsøkning.  

Enstemmig. 

2.  
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a. Det gjøres ingen endringer i lønnen til Endre Helland nå. 

b. Endre Helland får fem lønnstrinn i lønnsøkning.  

Forslag a. fikk en stemme. Forslag b. fikk to stemmer. En stemme ble ikke avgitt.  

Etter en ny diskusjon ble det votert over følgende: 

3.  

a. Endre Helland får to lønnstrinn i lønnsøkning 

b. Endre Helland får fire lønnstrinn i lønnsøkning 

Forslag a. fikk tre stemmer (med kretsleders dobbeltstemme) og forslag b. fikk 2 stemmer.  

 

4. Lønnsøkningene gjøres gjeldende fra 1. september 2007. 

Enstemmig. 

 

Det ble gjort slike vedtak: 

1. Frøydis Enstad fikk to lønnstrinn i lønnsøkning. 

2. Endre Helland fikk to lønnstrinn i lønnsøkning 

3. Lønnsøkningene gjøres gjeldende fra 1. september 2007.  

. 

52/07 Eventuelt 

 Det var ingen saker under eventuelt. 

 

Referent 

 

Endre Helland 

Daglig leder 


